

ROMÂNIA - JUDEȚUL ALBA - ORAȘUL CÎMPENI
 INSTITUȚIA PRIMARULUI
 COMPARTIMENT PROTECȚIE CIVILĂ

Nr. 43 din 03.01.2018

APROROB,
PRIMAR,
ING. JURIST ANDREȘ IOAN-CĂLIN



GRAFIC DE INFORMARE PUBLICĂ

Nr. crt.	OBIECTIVE	PERIOADA
1	<ul style="list-style-type: none"> - măsuri de prevenirea și stingerea incendiilor privind folosirea afumătorilor; - educarea copiilor privind evitarea jocului cu focul; - mediatizarea semnelor de alarmare și a semnificației codurilor de culori conform Ordinului Nr. 1422/192/2012; 	IANUARIE
2	<ul style="list-style-type: none"> - modul de întreținere și exploatare a instalațiilor de încălzire cu sobe; - întreținerea și exploatarea instalațiilor electrice de iluminat și forță ; - dotarea cu mijloace de primă intervenție a gospodăriei și folosirea acestora și în cadrul unor acțiuni de stingere a incendiilor din cadrul localității; 	FEBRUARIE
3	<ul style="list-style-type: none"> - respectarea regulilor și măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor la folosirea coșurilor și burlanelor, depozitarea jarului și cenușii; - respectarea regulilor și măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în podurile caselor; - modul de utilizare a focului deschis în conformitate cu Ord. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor; 	MARTIE
4	<ul style="list-style-type: none"> - teme de învățământ privind modul de comportare în situații de urgență se vor prelucra cu elevii din clasele V-XII; - măsuri specifice de prevenirea și stingerea incendiilor pe timpul sărbătorilor pascale; - informarea populației privind măsurile de prevenirea și stingerea incendiilor pe timpul curățeniei de primăvară (arderea resturilor vegetale.); 	APRILIE
5	<ul style="list-style-type: none"> - reguli de comportare în cazul producerii unor situații de urgență: incendii, cutremure, inundații, alunecări de teren, muniție neexplodată; - sprijinirea cercurilor de elevi „Prietenii pompierilor”și „Cu viața mea apăr viața” în desfășurarea activităților proprii; - măsuri de prevenirea și stingerea incendiilor premergătoare sezonului estival. 	MAI
6	<ul style="list-style-type: none"> -informarea cetățenilor privind depozitarea furajelor ; -angrenarea membrilor SVSU în activități practice, în vederea participării la concursurile profesionale – faza județeană. 	IUNIE
7	<ul style="list-style-type: none"> - măsuri de prevenire și stingere a incendiilor specifice perioadelor caniculare și secetoase (puncte de distribuție butelii cu GPL inclusiv distribuitorii ambulanți, stații de distribuție carburanți, depozite deschise de material lemnos, fond forestier și pajiști). - mediatizarea semnelor de alarmare conform Ordinului Nr. 1422/192/2012; 	IULIE

8	<ul style="list-style-type: none"> - executarea controlului la unitățile școlare înainte de începerea anului școlar; - informarea cetățenilor privind interdicția arderilor resturilor vegetale pe loturile recoltate - obligații în cazul unor incendii la obiective, spații sau suprafețe împădurite aparținând domeniului public sau privat al primăriei. 	AUGUST
9	<ul style="list-style-type: none"> - respectarea regulilor și măsurilor preventive la folosirea buteliilor de gaze lichefiate. - informarea populației privind regulile de prevenire a incendiilor la folosirea energiei electrice; - modul de anunțare a incendiilor, precum și modul de mânăuire a mijloacelor de primă intervenție; 	SEPTEMBRIE
10	<ul style="list-style-type: none"> - modul de depozitare a furajelor, materialului lemnos și a resturilor menajere în cadrul gospodăriei; - prevenirea incendiilor generate de dispozitivele și aparatele electrice - prevenirea incendiilor provocate de fumat. 	OCTOMBRIE
11	<ul style="list-style-type: none"> - informarea cetățenilor privind regulile de prevenirea și stingerea incendiilor pe timpul sezonului rece, folosirea afumătorilor; - informarea cetățenilor privind utilizarea mijloacelor de încălzit pe timpul sezonului rece; - modul de evacuare a persoanelor, animalelor și bunurilor materiale; 	NOIEMBRIE
12	<ul style="list-style-type: none"> - informarea cetățenilor privind folosirea materialelor pirotehnice pe timpul sărbătorilor de iarnă; -supravegherea locurilor unde se desfășoară activități de sărbătorire a Anului Nou; -supravegherea locurilor unde sunt manifestări ce folosesc mijloace pirotehnice (jocuri de artificii) cu prilejul Anului Nou. 	DECEMBRIE

Întocmit:
inspector protecție civilă
Kovacs Elena


